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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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English hallmarked silver miniature
ship decorated with two cherubs.

406 Two vintage beaded purses.
$30 - $50

$200 - $300

407 Set of gents cufflinks.
$10 - $20

$30 - $50

408 Pair of silver crown shaped earrings
and a matching brooch.

$20 - $30

403 Set of four crystal and silver
coasters.

409 Small gold bell shaped brooch.
$50 - $75

$20 - $30

410 Sterling silver gold plated sapphire
pendant.

$100 - $150

401 

411 Sterling silver peridot pendant with
chain.

$25 - $50

404 Glass sculpture by Waine Ryzak, 6
1/2"w x 4 1/2"h, signed on bottom.

412 10 kt. gold and peridot heart shaped
pendant.

$25 - $50

$100 - $150

413 Box of rhinestone and other costume
jewelry.

$25 - $50

Victorian pierced silver nut dish, 5
5/8".

414 Four costume jewelry brooches.
$30 - $50

402 

405 

415 Lot of cameo jewelry incl. ring,
bracelet, pendant and two brooches.

$150 - $200

Sterling silver turquoise glass rose
and butterfly ring.

$30 - $50

Pair sterling silver sard onyx filigree
dome earrings.

421 Gold goloured necklace.
$10 - $20

$60 - $90

422 10 kt. gold amethyst teardrop ring.
$100 - $200

$50 - $75

423 Pair 10 kt. gold moonstone earrings.
$40 - $60

418 Sterling silver ruby pendant.

424 Pair sterling silver ruby earrings.
$40 - $60

$50 - $75

425 Monkey pendant with chain and a
monkey decorated brooch.

$20 - $30

416 

426 Set of Orrefors crystal stemware.
$50 - $75

419 Pair sterling silver ruby earrings.

427 Silver dresser mirror.
$20 - $30

$25 - $25

428 Two scent bottles and a watch.
$15 - $30

Freshwater pearl and amethyst
briolette necklace.

429 Three framed costume designs
signed Doyle- "A Man For All
Seasons" with fabric samples.

$30 - $60

417 

420 

430 Coloured limited edition lithograph
signed (Donald) Harvey numb. 4/25,
"Nightshade".

$50 - $75

Pair of 10 kt. gold sapphire earrings.
$60 - $80

$200 - $300

Lot # 735

Lot # 736
736 Charles & Ray Eames style lounge

chair with matching ottoman.
$500 - $750

735 Tiffany style slag glass studio lamp.



$75 - $150

730 Late 19th c. converted oil lamp
decorated with painted shade and
crystal drops.

$125 - $175

728 

731 Torchere floor lamp.
$75 - $100

Mounted Ibex horns.

729 

732 Pair of snake figured candle holders.
$25 - $50

Teak circular coffee table.

733 Pair of Roseville art pottery two
handled vases- no.398-4, 4".

$50 - $75

$100 - $150

734 Carved mahogany oval shaped lady's
desk with leather insert.

$250 - $500

Lot # 734

431 

434 Table lamp with leaded coloured
glass shade.

$50 - $100

Plaque mounted in shadow box
frame.

Lot # 432

435 Let of Limoges dinnerware.
$25 - $50

432 

436 Art glass vase decorated with nude
standing figures, 13 1/2".

$15 - $30

Acrylic on canvas signed inverso
Adelle Andrew, 12" x 36", "The Aging
Process".

437 Oil on board, abstract forest scene.
$25 - $50

$100 - $200

438 Middle Eastern miniature in micro-
mosaic frame.

$20 - $30

$25 - $50

439 Large sea shell.
$30 - $50

433 Large painting on board, flowers.

440 Small ink drawing signed R.Bishop,
"The Old Man, The Old Lady and
Torr.

$10 - $20

$15 - $30

Two art pottery plates- Robyn
Righton and Pat Webber.

446 Oil on canvas signed Dora A. Hunt,
32" x 24", "Borodin".

$30 - $50

$25 - $50

447 Lot with lazy susan, boxes etc.
$15 - $30

$30 - $50

448 Teak cabinet.
$50 - $75

443 Teak bookshelf.

449 Framed poster print-"Ben Shan, Artist
as Jester".

$15 - $30

$50 - $75

450 Mexican aluminum fish decorated
tray.

$30 - $50

441 

451 Lot of misc. china, glassware etc.
$15 - $30

444 Pencil drawing indistinctly signed and
dated ,82, 22" x 26 1/2", "Abstract
Forms".

452 Teak bookcase.
$50 - $75

$30 - $50

453 White Falcon Ware statue c. 1950s,
10 1/2, "The Bath of Psyche".

$75 - $125

Walnut sideboard.

454 German carved wooden polychrome
figure group of a man and child, 22
1/2".

$150 - $250

442 

445 

455 Pair of teak night tables.
$75 - $125

Coloured drawing signed Adam
Sultan, "Nude Study #4".

$75 - $100



Lot of prints, watercolours and
drawings.

461 Pair of teak table lamps.
$50 - $75

$20 - $30

462 Oil painting after B. Klein, 16" x 20",
"Peter and Fred".

$50 - $75

$25 - $50

463 Framed coloured picture indistinctly
signed, "Two Nudes".

$50 - $75

458 Mid-Century Design dinette table with
arborite top and four matching chairs.

464 Drawing signed Lornie dated '74,
"Standing Figures".

$20 - $40

$150 - $300

465 Pair of cathedral shaped mirrors.
$10 - $20

456 

466 Trilight floor lamp.
$20 - $30

459 Oil on canvas signed M.A., 31 1/2" x
23 1/4", "Lilies".

467 Two scratch board drawings signed
Brian Grison dated 1975.

$15 - $30

$60 - $80

468 Two teak night tables.
$75 - $125

Lot with teapot, coffee pot, bowls,
ornaments etc.

469 Teak cabinet with drawers.
$50 - $100

457 

460 

470 Royal Worcester china figurine-
"Admiral".

$25 - $50

Limited edition print signed Keith
Mckellar d.85 numbered
167/200,"For Your Legs Only".

$30 - $50

476 Teak chest of five drawers.
$100 - $150

$25 - $50

477 Silkscreen after Joachim Gautier.
$15 - $30

$30 - $50

478 Watercolour, signed, 22 1/2" x 27
1/2", "Still Life with Cactus and
Dahlia".

$50 - $75

473 Enamel decorated plates signed by
artists.

479 Oil on board signed S (Sebastiaan)
Post, 15" x 10", "Vase of Flowers on
Plinth".

$50 - $75

$30 - $50

480 Walnut cased cathedral dome mantle
radio.

$25 - $50

471 

481 Teak tea wagon.
$50 - $75

474 Lot of stone desk top ornaments.

482 Picture of Teddy Roosevelt.
$50 - $75

$10 - $20

483 Walnut cased fern stand.
$50 - $75

German china dancer, Italian teapot,
and china bowl.

484 Pair of walnut table lamps.
$25 - $50

472 

475 

485 Pierced metal work leaf and rose
decorated light fixture.

$25 - $50

Art glass table lamp.

486 Teak single pedestal desk.
$125 - $175

$30 - $50

Ceramic figured shrine signed Alan
Ceciaca Smith.

$100 - $200

$200 - $250

720 Musical cigarette dispenser.
$20 - $30

718 

721 Six Bohemian crystal stem glasses
with coloured glass flashing.

$30 - $60

Oil painting on canvas signed D. Del
Boro, "Roses".

Lot # 719

Lot # 722
722 Edwardian carved black walnut

mirrored backed sideboard, circa
1906.

$500 - $750

719 Maitland Smith wall sconces, alligator
design.

$100 - $200

$15 - $30

725 Oak Art Nouveau side chair.
$50 - $75

723 

Lot # 726
726 Bronze signed Darcy (Gould) 5/9

1987, 21 1/2", "Pregnant".
$600 - $900

Limited edition silkscreen print signed
with initials n.3/15, "Man with Hat".

Lot # 724

727 Pair of cloisonne vases on wooden
stands.

$100 - $150

724 Acrylic on canvas signed inverso
Adelle Andrews, 8" x 24", "Joined
Components 4".



Settee with striped upholstery.
$125 - $175

$400 - $600

706 Asian carpet.
$250 - $500

Lot # 703

707 Floor lamp with stained glass shade.
$150 - $200

704 

708 Art Nouveau brass framed wall
mirror.

$100 - $150

Set of three white painted chairs with
upholstered seats.

709 Pillin Art Pottery vase, 8 1/2".
$30 - $50

$50 - $75

710 Two gilt metal gemstone figures.
$25 - $50

703 Carved oak bureau/display cabinet.

705 

Bohemian crystal liquor set with ruby
glass flashing.

713 Decorated art glass enamel painted
ewer circa 1895-1905, 8".

$50 - $75

$150 - $250

714 Silver plated pheasant.
$50 - $100

Lot # 711

715 Watercolour signed Caron Heine,
"Tulips".

$200 - $300

712 

716 Art pottery vase, 14 1/2".
$20 - $40

Cast decorative antelope on marble
base.

717 Marble column.
$150 - $250

$75 - $125

711 

487 

490 Coloured drawing att. to Jack Kidder
14" x 22", "Happy Birthday Max"
(Bates).

$30 - $50

Pair of teak highbacked side chairs.

488 

491 Pair of teak table lamps.
$30 - $50

Unusual plexiglass floor stand.

492 Murano style green art glass vase,
10 1/2".

$25 - $50

$25 - $50

493 Teak coin cabinet.
$25 - $50

$40 - $60

494 Murano art glass clown.
$30 - $50

Lot # 489

495 Teak single pedestal desk.
$125 - $175

489 Acrylic on canvas signed inverso
Adelle Andrew, 18" x 36", "Interplay".

496 Unusual chrome and lucite side
chair.

$50 - $75

$100 - $200

$15 - $30

Lot # 497

501 Set of china plates.
$15 - $30

498 

502 Teak cabinet with glass doors.
$75 - $125

Pair of book ends.

503 Green art glass hanging lamp.
$40 - $60

$20 - $30

504 Bronze sculpture signed B.(Bruce)
Fier, 10", "Mass Movement #5".

$75 - $125

497 Set of eight Danish style side chairs
with upholstered seats.

505 German carved wooden polychrome
figure group of St.George and The
Dragon.

$150 - $250

499 Walnut mantle clock.

506 Fondue set.
$15 - $30

$15 - $30

507 Teak stereo cabinet.
$50 - $75

$150 - $300

508 Oil on canvas unsigned, 8" x 10",
"Abstract Landscape".

$10 - $20

500 Two Italian bronze deer.



$75 - $150

Danish teak square shaped tile
topped end table.

510 

513 West Germany Thomas part coffee
service.

$20 - $40

Folder of eight limited edition Limners
prints(missing one) numb.11/100.

514 Set of four gilt-framed ceramic
plaques.

$40 - $60

$150 - $300

515 Ceramic plate - Bertha Martin.
$25 - $50

$20 - $30

516 Vase with artificial flowers.
$15 - $30

511 Limited edition print signed Herbert
Siebner numbered 74/100, "Sleeping
Warrior".

517 Flower decorated wall clock.
$15 - $30

$50 - $75

518 Ceramic vase - Sandra Millot.
$25 - $50

509 

Lot # 519
519 Teak dining room table with set of

eight chairs.
$500 - $750

512 Teak coffee table.

Etching signed Herbert Fink, "Figures
and Animals".

$20 - $30

$10 - $20

526 Teak sideboard with hutch.
$100 - $150

$15 - $30

527 Framed tile picture.
$15 - $30

522 Set of prints- Vincent Di Matteo.

528 Raku vase by Waine Ryzak, 6 1/2"
wide x 4 1/2" high, signed on bottom.

$50 - $100

$15 - $30

529 Pair of wooden plinths.
$20 - $40

520 

530 Wooden Art Deco style headboard.
$20 - $30

523 Lot of cut crystal drinkware incl.
sherry, wine, port, and champagne.

531 Crystal drop table lamp.
$25 - $50

$20 - $30

532 Table lamp with coloured glass
shade.

$25 - $50

Capo-di-monte china figure group-
"Tramp & Snowman".

533 Cabinet with sliding doors.
$20 - $30

521 

524 

534 Two burl topped end tables.
$50 - $75

Lot of Oriental china etc.

535 Floor lamp.
$20 - $30

$15 - $30

Horse figure group and pair of plated
candlesticks.

536 Pair of theatre pictures signed
Suzanne Mess, "Henry IV" with fabric
samples.

$25 - $50

525 

695 Oak corner china cabinet.
$200 - $300

$15 - $30

696 Large Spode china dinner service-
"Chinese Rose" pattern.

$150 - $300

694 

Lot # 697
697 Oak table with set of six chairs.

$250 - $500

Three walking sticks.

Lot # 695

$250 - $500

$25 - $50

700 Brass floor ash stand.
$30 - $50

698 

701 Belgian art pottery water jug,
No.2114.

$40 - $60

Framed poster print-"Ben Shan, Artist
as Jester".

Lot # 699

702 Aynsley china Imari pattern part tea
service.

$100 - $150

699 Yamaha "U7" teak cased upright
piano with bench.



691 Oak mirrored back bureau/display
cabinet.

$150 - $250

Lot # 691

$150 - $300

Lot # 692

Lot # 693
693 Oak mirrored-back hall stand.

$200 - $300

692 Ink drawing signed (Claude) Breeze
d.'64, 13" x 10 1/2", "Lovers in a
Landscape #3".

542 Large abstract, "Gates".
$50 - $75

$50 - $75

543 Oil on board att. on back to Susan
Maclean, 9 1/4" x 11",
"Saskatchewan River Landscape".

$125 - $175

$15 - $30

544 Pair of Criterion speakers.
$20 - $30

539 Seven piece Art Deco walnut dining
room suite.

545 Lot of 1930s tapestries and wall
plaques.

$10 - $20

$100 - $150

546 Art Deco style magazine rack.
$20 - $30

537 

547 Artwork attr. to Karen Chapnick
1986, "Fiesta".

$75 - $125

540 Japanese adjustable black lacquered
piano chair.

548 Watercolour signed Collins, Winter
Street Scene.

$30 - $50

$30 - $50

549 Floor lamp.
$10 - $20

Watercolour signed Kaslo Silva,
Tree.

550 Pastel signed AG Carey, red flower.
$40 - $60

538 

541 

551 Painting signed M.(Marlene) Watson,
15 1/8" x 15 3/4", "All That Jazz".

$30 - $50

Two-tier step end table.

552 Limited edition linocut signed Ray
Gunn numbered 23/50, "Trilogy".

$10 - $20

$20 - $30

White upholstered button back sofa.

556 Framed tapestry panel.
$10 - $20

Lithograph after Alberto Giacomette,
"Seated Woman".

Lot # 554

557 Two tapestries.
$10 - $20

554 

558 Chrome loveseat with matching
armchair.

$50 - $75

Pencil drawing signed Claire
Weiseman Wilks 24 1/2" x 37 1/2",
"Two by Two".

559 Cedar handmade chest.
$100 - $200

$100 - $200

560 Signed picture, three pieces of garlic.
$15 - $30

$20 - $30

561 Acrylic painting by Marilyn Hurst,
"Beach Scene".

$50 - $75

555 Oil on board, redhead in the city.

562 Oil on board att. on back to Susan
Maclean, 14" x 18", "Vase of
Flowers"

$25 - $50

$25 - $50

563 Lim. ed. print signed Jeff Butler, Who
Shot JR?

$15 - $30

553 



Charcoal on paper, "Portrait of a
Woman with Head Scarf".

565 

Lot # 568
568 Acrylic on canvas signed Adelle

Andrew, 18" x 42", "Falling Away".
$150 - $250

Digital painted print signed on back
Robert Amos, "The Glenshiel".

569 Mixed media signed Ronald David
Thompson, 7" x 11", "Manitoba
Morning".

$150 - $300

$15 - $30

570 Oil on board signed (Doug) Miller, 9"
x 12", "Laguna Beach".

$50 - $75

$20 - $30

571 Aynsley china soup service in
Leighton pattern.

$50 - $75

566 Brassware including teapot on
warming stand.

572 Walnut china cabinet.
$75 - $100

$30 - $50

573 Pair of Murano art glass figurines-
"Dancers".

$20 - $30

564 

574 Czechoslovakia vintage glass "fairy
lamp", 7 1/2"

$50 - $75

567 Simulated oak dresser.

575 Tsovorite gold ring.
$25 - $50

$100 - $150

$50 - $75

576 

579 Lithograph signed John Snow, 11" x
14 3/4", "Red Birds".

$50 - $75

Jewelry box and contents.

Lot # 577

580 Oil on canvas signed Somos, 30" x
16 1/2", "John Lennon".

$100 - $150

577 

581 Pair of leaf and flower decorated wall
sconces.

$50 - $75

Art Nouveau 9ct. pierced gold
pendant set with quartz and seed
pearls.

582 Minton china part dinner service in
Symphony pattern.

$125 - $175

$175 - $225

583 Oil on board signed Donald Curran
dated 2008, 7 1/2" x 9 1/2", "The
Team".

$75 - $125

$75 - $125

584 Oil on canvas signed (Ferdinand)
LaBelle, 12 1/2" x 14 1/2", "Montreal
Market".

$75 - $125

578 Box of silver jewelry.

$125 - $175

678 Coloured glass ceiling shade.
$20 - $30

676 

679 Unique proof signed Pat Martin Bates
d.'65, 11 3/4" x 7 1/2", "Double
hooked Search".

$100 - $150

Inlaid mahogany cheval mirror.

Lot # 677

680 Oak walnut decorated sideboard.
$50 - $75

677 

Lot # 681
681 Bokhara style rug.

$300 - $500

Oil on canvas sign V.Moya (Victor
Moya Y Calvo) 23" x 31", "Study of
two Ballerinas".

$100 - $200

682 

685 Oak mirrored back Art Nouveau style
sideboard.

$200 - $300

Pair of oak framed coloured lithos
after Cecil Aldin, "Hunting and
Coaching Scenes".

683 

686 Coloured limited edition lithograph
signed (Donald) Harvey numbered
4/5, "Black,Green and White".

$50 - $75

Coloured print after Maxfiel Parish in
a period frame, "The Canyon".

687 Watercolour signed Stord, dated 74,
"Seiner".

$50 - $75

$30 - $60

688 Set of Dresden china cups and
saucers.

$20 - $40

$20 - $30

689 Walnut Art Deco style sideboard.
$50 - $75

684 Set of matching Minton china.

690 Oil on linen signed Eliza Hawkins, 35
1/2" x 23 1/2", "Packages".

$100 - $150

$100 - $150



Continental style elaborately inlaid
eight piece dining room suite.

658 Iridescent art glass vase, 6".
$15 - $30

$300 - $500

659 Rosenthal and Kaiser porcelain
vases.

$40 - $60

Lot # 656

Lot # 660
660 Edwardian carved walnut cylinder

desk.
$200 - $300

657 

661 Carved oak armchair with
upholstered back and seat.

$25 - $50

Porcelain dove figured table lamp.

662 Roseville two handled art pottery
vase, 7 3/8".

$50 - $75

$40 - $60

656 
667 The Social Ladder by C.D.Gibson-

1902.
$20 - $30

Pair of Jasperware vases with
hallmarked silver rims.

668 Small oak table.
$100 - $150

$30 - $50

669 East German porcelain figure of a
ballerina.

$15 - $30

$50 - $75

670 Waterford glass pitcher.
$50 - $75

665 Vase with artificial flowers.

671 Continental bisque china figure
group- Young Gentleman and Lady,
14".

$30 - $50

$15 - $30

672 Apulum Porcelain china figure group,
11 1/2".

$30 - $50

663 

673 Lot of Limoges china - approx. 75
pieces.

$50 - $100

666 Royal Doulton Silicon salt glaze bowl.

674 Mirrored top coffee table.
$50 - $75

$30 - $50

675 19th.cen.Pre-Raphalite print, "By The
Waters of Babylon They Sat Down
and Wept".

$30 - $50

Mantle clock with brasswork and feet.

664 

Lot # 588
588 Acrylic on canvas signed Adelle

Andrew, 12" x 24", "Capturing a
Moment".

$150 - $250

Print, "Northern Migration".

586 

589 Oak Arts & Crafts beveled mirror.
$300 - $500

Oil on canvas att. to Laurie Thomas,
24" x 48", "Resilience".

590 Leaded glass sconce.
$20 - $30

$25 - $50

591 Teak sideboard.
$100 - $150

$15 - $30

592 Oil on masonite signed C.F. Barker,
21 1/2" x 27 1/2", "Mountain Scene".

$75 - $150

587 Oak 1930s Hoosier cabinet with
enamel shelf top made in Quebec.

593 Two Tiffany style lamps - blue and
dragonfly.

$40 - $60

$125 - $175

594 Lot of Wedgwood matching china in
Saturn and California patterns.

$50 - $75

585 

$20 - $30

Oak display case.

Lot # 596

599 Painted oak desk fitted with a drawer.
$50 - $75

596 

600 Three oak side chairs. .
$50 - $75

Acrylic on canvas signed Adelle
Andrew, 24" x 36", "Cryptic
Explorations 7".

601 Rouge Royale Carlton Ware cream
and sugar.

$15 - $30

$300 - $500

602 Birks 14K/18K two tone gold
engagement ring.

$175 - $225

$100 - $150

603 Two Royal Worcester china figurines
modelled by Doughty- "The
Parakeet" & "Grandmother's Dress".

$30 - $50

597 Carved walnut Art Nouveau
wardrobe with mirrored doors.

604 Pair of bud vases.
$20 - $30

$300 - $500

605 Lot of costume jewelry.
$25 - $50

595 

606 Lion figured paperweight.
$30 - $50

598 Lot of china cups and saucers.



Large cameo decorated gold band
with Roman soldier.

608 

611 Beaded purse.
$20 - $30

Norwegian pierced sterling silver
serving fork.

612 Small lot of gold and cameo jewelry,
etc.

$30 - $50

$15 - $30

613 Three ladies wristwatches and a
silver tennis bracelet.

$15 - $30

$125 - $175

614 Victorian "night and day" double
sided enamel decorated floral
pendant.

$175 - $225

609 Two 14kt. gold bands and a 10kt.
gold locket and chain.

615 Continental .800 silver chocolate
cameo pendant of a lady.

$75 - $125

$50 - $75

616 Opera glasses.
$20 - $30

607 

617 Jade frog on wooden base.
$40 - $60

610 9 ct. gold garnet set pendant circa
1900.

619 Labelled Italian paper mache angel
head, 6" tall x 7" width.

$30 - $50

$200 - $300

623 Leaded coloured glass lampshade.
$30 - $50

Large Paragon china dinner service,
Athena pattern.

Lot # 621

624 Inlaid wooden demi-lune table.
$100 - $150

621 

625 Pair of upholstered bedroom chairs
and spare upholstery.

$30 - $50

Eleven piece Continental style
elaborately inlaid dining room suite.

626 Cream painted parlour table.
$50 - $75

$500 - $750

627 Set of three upholstered benches.
$50 - $75

$150 - $300

628 Framed print, in the fields.
$30 - $50

622 Oil on canvas sgnd. Eliza H.Hawkins,
36" x 24", "Woman Escaping from a
Small Room".

629 Wooden two-handled tray.
$25 - $50

$150 - $300

630 Child's rocking chair.
$25 - $50

620 

636 Copper jug.
$20 - $30

$75 - $125

637 Tiffany style coloured glass table
lamp.

$75 - $125

$50 - $75

638 Set of Crown Staffordshire china
garden decorated plates.

$15 - $30

633 Patterned runner approx. 20' long.

639 Folder of prints after Jean-Denis
Maillart, "Le Credit Lyonnais".

$25 - $50

$50 - $75

640 Oak double pedestal desk.
$40 - $60

631 

641 Lot of eight prints incl. 3 serigraphs
and five posters.

$50 - $75

634 Metalwork dish.

642 Metalwork ceiling fixture.
$50 - $75

$15 - $30

643 Watercolour signed Pat Martin Bates
d.'61,14 1/2"x9 1/2","Wire headed
Woman w.caneless seat".

$75 - $125

1960's style abstract painting
possibly signed Bank '63, 22 1/2" x
34 1/2".

644 Period style upholstered sofa.
$50 - $100

632 

635 

645 Oak armchair.
$20 - $30

Continental china coffee service for
two marked 1861-ES.

646 Gilt wall sconce.
$20 - $40

$20 - $30

Late 19th C, carved oak bed.

647 

650 Serigraph after Maud Lewis, 11 3/4"
x 11 1/2", "Two Oxen".

$20 - $50

Oak bureau.

648 

651 English Winterton Ware New Victor
china two handled vase, 14 1/2".

$30 - $50

Copper pitcher.

Lot # 652
652 Oak rolltop double pedestal desk.

$100 - $300

$20 - $30

653 Bentwood side chair.
$15 - $30

$75 - $125

654 Art glass by Tammy Hudgeon.
$75 - $125

649 Ceramic figure, lady with flowers.

655 Art glass bowl.
$20 - $30

$50 - $75


